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Зростання бізнесу та витрати на управління як фактори, що визначають зв'язок між запасами 

та продуктивністю: досвід в'єтнамських виробничих компаній 

На ринках, що розвиваються, таких як В'єтнам, де фірми стикаються зі стрімким зростанням і підвищеною 

операційною складністю, розуміння того, як ефективність управління запасами взаємодіє з динамікою бізнесу, є 

вкрай важливим. Метою цього дослідження є вивчення взаємозв'язку між управлінням запасами й ефективністю 

фірми, з особливим акцентом на те, як цей взаємозв'язок залежить від зростання бізнесу та управлінських 

витрат. Для аналізу збалансованого панельного набору даних 364 виробничих фірм, що котирувалися на 

фондових біржах В'єтнаму з 2012 по 2023 рік, і для вирішення питань ендогенності та неспостережуваної 

гетерогенності на рівні фірми викоритовувалися методи регресії панельних даних, зокрема модель фіксованих 

ефектів, модель випадкових ефектів, метод можливих узагальнених найменших квадратів і системний 

узагальнений метод моментів. Ефективність фірми вимірюється рентабельністю активів, а управління запасами 

– середньою кількістю днів зберігання запасів. Результати показали, що середня кількість днів зберігання 

запасів негативно пов'язана з ефективністю фірми, що свідчить про те, що довші цикли зберігання запасів 

знижують прибутковість. Умова взаємодії між кількістю днів зберігання запасів і зростанням бізнесу також є 

негативною, що свідчить про те, що зростання посилює негативний вплив неефективної практики зберігання 

запасів. І навпаки, взаємодія між кількістю днів зберігання запасів і витратами на управління є позитивною, а це 

означає, що ефективний контроль витрат може зменшити неефективність зберігання запасів. Ці результати 

підкреслюють необхідність для в'єтнамських виробничих фірм узгоджувати практику управління запасами зі 

стратегіями зростання й управління витратами для підтримки прибутковості на динамічних ринках. 
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